

Завершився Рік медсестринства

Відзначено кращих представниць професії

Коли ВООЗ оголошувала 2020 рік Міжнародним роком медсестринства, ніхто не уявляв, які випробування він принесе медикам і якого героїзму від них вимагатиме. Тому місце на п'єдесталі слави цього річ можна відводити усім без винятку сестрам милосердя. Однак щорічний конкурс «Найкраща медична сестра України» традиційно визначив кращих з кращих за кількома номінаціями.

Головний приз Премії – статуетка «Ангела-милосердя»

Всеукраїнська професійна Премія «Найкраща медична сестра України» була започаткована в 2019 році на ювілейному X Міжнародному конгресі медсестринства. Її ініціювали Міжнародний благодійний фонд «Дитяче серце», заснований професором Іллею Ємцем, та Київська міська профспілка працівників охорони здоров'я.

Медсестер не даремно називають ангелами-охоронцями людських життів, адже саме вони відіграють ключову роль у наданні медичної допомоги, особливо в умовах епідемії, надзвичайних ситуацій та збройних конфліктів. Всього у світі налічується майже 28 мільйонів медсестер, але ще не вистачає близько 6 мільйонів. В Україні цей дефіцит також дуже помітний, бо цінувати їх знання і вміння наше суспільство ще не зовсім навчилася. Тому приємним і важливим є кожен прояв уваги до їх праці й милосердя.

Цьогоріч номінувати на перемогу в конкурсі медичних сестер могли і їхні пацієнти, і колеги, і колективи. Номінування на Премію розпочалося під час XI Міжнародного конгресу медсестринства «Медсестри проти COVID-19». Конкурс охопив різні регіони України, вікові групи медичних сестер та сфери їх діяльності. Наймолодшій учасниці було 28 років, найдосвідченішій – 71 рік.

Експертна рада визначила переможців із майже шістдесяти номінантів у чотирьох номінаціях: «Сестра-Відкриті обійми», «Сестра-Милосердя», «Сестра-Превенція» та «Сестра-Наставник».

Номінація «Сестра-Відкриті обійми»

* Першу Премію у цій номінації призначено Томашевській Наталії, медичній сестрі відділення неврології та приймального відділення КНП «Київська міська дитяча клінічна лікарня №1»;

* другу – Радченко Олені – палатній медичній сестрі інфекційного відділення КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня» у (м.Боярка);

* третю – Васюті Марині, медичній сестрі-анестезистці відділення анестезіології та інтенсивної терапії новонароджених ДУ «Науково-практичний медичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України».

Номінація «Сестра-Наставник»

* Перша Премія присуджена Грецькій Анелії Олексіївні, головній медичній сестрі КНП «Київська міська клінічна лікарня №1»;



* друга – Чистобородовій Наталії медичній сестрі хірургічного відділення поліклініки КНП «Міська лікарня №4» Запорізької місь-кої ради;

* третя – Буренко Вірі, старшій медичній сестрі відділення функціональної діагностики ДУ «Національний інститут хірургії та трансплантології ім. О.О.Шалімова НАМН України».

Номінація «Сестра-Милосердя»

* Першу Премію присуджено Бабкіній Ользі старшині, головній медичній сестрі медичної частини Військово-медичного клінічного центру Центрального регіону міста Вінниці;

* другу – Кашук Оксані, старшині, головній медичній сестрі медичної частини у Національному військово-медичному клінічному центрі «Головний військовий клінічний госпіталь»;

* третю – Важевій Ользі, старшому сержанту, операційній сестрі відділення хірургічної інфекції і термічних пошкоджень клініки торакальної хірургії та термічних пошкоджень у Військовому медичному клінічному центрі Південного регіону (м. Одеса).

Номінація «Сестра-Превенція»

Її було вперше започатковано у 2020 році для винагородити тих, хто вступив у боротьбу з небезпечними інфекційними захворюваннями, зокрема, COVID-19.

* Першу Премію здобула Сухенко Ірина, старша медична сестра інфекційного боксованого відділення КНП «Олександрівська клінічна лікарня міста Києва»;

* другу – Ярема Тетяна, чергова медична сестра інфекційного відділення КНП «Борщівська районна лікарня» Тернопільської області;

* третю – Сорока Ірина Іванівна – палатна медична сестра стаціонару інфекційного відділення КНП «Бережанська центральна районна лікарня» Тернопільської області.

Всі переможці отримали цінні та пам'ятні подарунки від організаторів, меценатів та спонсорів Премії. Їх вручили Голова Верховної Ради Дмитро Разумков, Уповноважений Президента України з прав дитини Микола Кулеба, директорка Міжнародного благодійного фонду «Дитяче серце» Олена Рожкова, Президент авіакомпанії «Міжнародні авіалінії України» Євгеній Дихне, Голова Ради Київської міської профспілки працівників охорони здоров'я Сергій Кубанський, головний лікар ДУ «Науково-практичний центр дитячої кардіології та кардіохірургії МОЗ України», доктор медичних наук Володимир Жовнір, ведуча телеканалу 1+1 й кураторка соціального проекту «Право на освіту» Наталія Мосейчук.

Відкрили симуляційно-тренинговий центр

У Львівському медичному фаховому коледжі післядипломної освіти запрацював симуляційно-тренинговий центр, в якому облаштували кабінет для тренінгів у сімейній медицині, педіатрії, кабінет акушерського догляду, медсестринського догляду, кабінет тренінгів медсестринських навичок, кабінет для навчання оптометристів, кабінет інформатики.



Кабінети оснащені необхідним сучасним медичним обладнанням, таким як дефібрилятори, респіратори, кардіографи, концентратори, тощо, а також технологічно вдосконаленими тренажерами для пацієнтів різного віку.

«Хочу подякувати вам за важку працю. Дуже приємно знаходитися в колективі і бачити, як горять ваші очі. Як ви віддаєте себе повністю справі, яку любите. Віддаєте частинку свого серця людям, допомагаючи їм. Цей рік - рік медсестринства - припав на пандемію коронавірусу. Сьогодні ми як ніколи розуміємо, що багато років мало уваги приділяли медичним працівникам. Цей рік змусив кожного з нас по-іншому оцінити вашу працю, зрозуміти її значимість. Усе починається з медичних сестер. Саме ви приходите першими на допомогу, робите уколи, даєте таблетки. Саме на вас тримається медична система», – наголосив під час відкриття голова Львівської ОДА Максим Козицький.

Загальна вартість симуляційно-тренингового центру коледжу становить понад 5 мільйонів гривень. Зокрема, обласна цільова комплексна програма підтримки галузі охорони здоров'я – 500 тис. грн; бюджет розвитку області – 500 тис. грн; кошти обласного бюджету на реалізацію програми проведення обласного конкурсу проектів місцевих ініціатив у Львівській області 2020 р. – 448,5 тис. грн. Міжнародні проекти – 97,5 тис. грн; спонсорська допомога – 425,9 тис. грн; власні кошти – 2 733,3 тис. грн. «Велику увагу ми приділяємо як сестринському догляду так і наданню невідкладної медичної допомоги. Наша мета – поліпшення якості медичної освіти, як на додипломному, так і на післядипломному рівні...», – розповіла директор коледжу Леся Вовк.

Впровадження симуляційного навчання сприяє підвищенню якості медичної освіти, а також підвищенню безпеки та професіоналізму послуг. «Жоден успіх у лікуванні пацієнтів не обходиться без медичної сестри. Це найкращий друг кожного лікаря. Ви є опорою і підтримкою для кожного пацієнта, адже наскільки вчасно та фахово буде виконано призначення лікаря, настільки успішним буде лікування. Саме ви є символом турботи для кожного хворого. Можливість навчатись теоретично та практично дасть вам можливість розвиватись та вдосконалюватись як фахівцям», – звернувся до майбутніх медсестер директор департаменту охорони здоров'я Орест Чемерис.

Під час відкриття симуляційного центру за високий професіоналізм, сумлінну працю та з нагоди 35-річчя з часу заснування Львівського медичного фахового коледжу післядипломної освіти Подяку голови облдержадміністрації оголосили колективу коледжу. Окрім того, Почесною грамотою облдержадміністрації нагородили шістьох фахівців галузі.



Вітаємо!

За професійність, згуртованість та самовідданість



Ще донедавна важко було повірити у те, що маленький вірус може змінити життя усіх людей на планеті. На жаль, але так сталося. Із повсякденного звичного та планомірного життя ми потрапили у нові надзвичайні умови з іншими реаліями, коли кількість осіб, які захворіли на коронавірусну інфекцію COVID-19, збільшується щодоби, лікарні переповнені важкими пацієнтами, засоби індивідуального захисту «на вагу золота».

В Україні від березня цього року розпочалась війна медиків проти COVID-19. Розпочався період важкої, виснажливої праці Людей у білих халатах. Лікарі, сестри медичні, лаборанти та всі працівники закладів охорони здоров'я без жодних сумнівів та дорікань продовжують виконувати свої професійні обов'язки та вести напружену та тривалу боротьбу з пандемією.

2020 рік визначено роком медсестринства в Україні. Більшість працівників охорони здоров'я в усьому світі – це медичні сестри. Медсестринство – це покликання! Випадкових людей, які не віддані свої справі у цій галузі немає! Мізерна, недостойна заробітна плата, відповідальність за

здоров'я та життя людей, ризики інфікування та захворюваності, емоційне вигорання – це реалії сьогодення медичних працівників.

Зі словами великої вдячності звертаюсь до своїх колег та дякую усім медичним працівникам за професійність, згуртованість та самовідданість у протистоянні з підступною світовою пандемією! Сердечно дякую за сумлінну та невтомну працю у непростий епідемічний період, який співпав у часі з процесом реформування медичної галузі.

Щиро бажаю усім здоров'я, добра, родинного затишку та тепла, безліч перемог та гідної оплати праці! Низький уклін та глибока вдячність за жертвовну працю та любов до людей!

Ірина ОМЕТЮХ,
голова первинної профспілкової організації
працівників КНП «4-а міська клінічна лікарня
м. Львова» Профспілки працівників охорони
здоров'я України,
Голова Асоціації медичних сестер м. Львова